

Белогорские ориентировщики готовятся к лыжне

Автор: Елена
16.10.2019 12:57

- Как правило, листва хорошо укладывается под снег и не мешает прохождению, а вот скошенные кустарники зачастую очень мешают движению спортсменов. Хотели поехать в субботу на уборку скошенной травы, но не вышло. Устроили воскресник. 12 человек вызвались на помощь. Убрали промежуток лыжной трассы протяженностью более полукилометра. А после работы устроили пикник и поиграли в футбол. Дети остались довольны.

В настоящее время семикилометровая трасса к зиме подготовлена. На ней каждый сезон тренируются не только спортсмены Белогорска, но и любители.

- Мы, лыжники, очень часто во время тренировок наблюдаем, как приезжают обычные люди заниматься лыжным спортом. Целыми семьями, бывает и пенсионеры ходят. Это очень радует, - рассказала член сборной города по лыжным гонкам и легкой атлетике Людмила Лабынцева. - Понимаем, что наш труд не напрасен. Ведь каждый сезон мы вкладываем много собственных сил, для того чтобы эта лыжня была пригодна для занятия спортом не только профессионалам, но и любителям., - пишет пресс-служба главы Белогорска.